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ATA DA 22ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 15ª. LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU, REALIZADA NO DIA 21 DE NOVEMBRO DE 2011.
PRESIDÊNCIA:
  Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA 
SECRETARIA:
  Vereador DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES 
Aos vinte e um dias do mês de novembro do ano dois mil e onze, às vinte e três horas e vinte e sete minutos, na sede do Poder Legislativo, situado à Praça Comendador Emilio Peduti, nº. 112, Edifício “Vereador Abílio Dorini”, sob a Presidência e a Secretaria dos Vereadores acima citados, foi realizada a 22ª Sessão Extraordinária, da 3ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura da Câmara Municipal de Botucatu. Fizeram-se presentes no Plenário “Vereador Laurindo Ezidoro Jaqueta”, os seguintes Vereadores: ABELARDO, XÊ, CURUMIM, CARLOS TRIGO, PROF. GAMITO, BOMBEIRO TAVARES, DR. BITTAR, LELO PAGANI, FONTÃO, PROF. NENÊ e REINALDINHO. Com a presença da unanimidade dos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente instalou a presente Sessão Extraordinária, que foi convocada em respeito à solicitação do Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. ORDEM DO DIA: 01) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 083/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que altera o Quadro de Pessoal e dá outras providências. (cria o Cargo em Comissão de Assessor em Comércio). Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 02) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 091/2011 COM EMENDA ADITIVA- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre alteração da Lei Complementar nº 887, de 13 de setembro de 2011 – Diretrizes Orçamentárias para a elaboração da Lei Orçamentária de 2012. Colocado em votação o Projeto, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Colocada em votação a Emenda Aditiva, foi APROVADA pela unanimidade dos senhores Vereadores. 03) PROJETO DE LEI Nº 088/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a desafetação de área de bem público para posterior alienação por doação, no loteamento Jardim Itamarati. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 04) PROJETO DE LEI Nº 089/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a desafetação de área de bem público para posterior alienação por doação, no Parque Residencial dos Comerciários III. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. 05) PROJETO DE LEI Nº 093/2011- de iniciativa do PREFEITO MUNICIPAL, que dispõe sobre a venda de imóveis de propriedade do Município de Botucatu. Colocado em votação, foi APROVADO pela unanimidade dos Senhores Vereadores. Antes de encerrar a presente Sessão Extraordinária o Senhor Presidente lembrou os Senhores Vereadores que no próximo dia vinte e três será realizada Audiência Pública em referência ao Projeto de Lei nº 085/2011, que estima a Receita e fixa a Despesa no Município de Botucatu para o exercício de 2012. Nada mais havendo para ser tratado, declarou encerrada a presente Sessão Extraordinária. Eu, SÍLVIA GONZAGA PINTO VAROLI, Oficial Legislativo da Câmara Municipal de Botucatu, lavrei a presente Ata que, se aprovada, vai assinada pelo Presidente da Câmara Municipal de Botucatu, ..........................................Vereador ANDRÉ ROGÉRIO BARBOSA e pelo 1º. Secretário da Mesa da Câmara Municipal de Botucatu,........................................Vereador LUIZ DENÍLSON AURÉLIO DIOGO TAVARES.
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